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Gid cdc phicoms trinh va bt phicong trinh sau:
@ 2x-20=0.

B £ ~6x+5=0.

© 35-15<0.

2

220
=20
x=10

Viy phuong trinh 6 nghiém x=10

b)

¥-6x+5=0

Tach a+h+c=1+(-6)+5=0 nén phuong trinh b nghiém x, =1 vi x, =5

Vi phuang trinh 68 nghiém x =1 vi x=5

B

3x-15<0

3x<1s

<5

Viy nghiém cin bit phuon tinh 13 x <5

Cin2
(15 diém)

21

Tinh V36 25 5.
V36-V25 + 9 =6-5+3=4.

22

z 3
Cho biéu thike 5= + Wi x20,x%4
& oo -l Cid

@ Riit gon bidu thi B.
b) Tinh gid trj ciia biéu thicc B khi x=9.
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Viy 8=
by B 2L
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Thay =9 (k) vio biw i Bt e

viy 8- ki x=9.
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@ V2 dd th i ham 33 =20
) Bidu i e sau day idu din 55 g é b doge i cde i i Kb haw cia
i budi o nhgc. Timg s ién b v thi e  bao nhicu?

6 vé i durge 9 b o kg

0 Mt hip i 10 he cim Lo, i the de ghi mit romg cde 55
89 10, hai thé Khic nhaw th ghi hai 55 Khdc hau. Rit ngi whién mt 1he romg
. Tinh i sudtcia bid e A 3 xuit ign ghitrén thé dioge it ra ki o .

To e bing i s
5 T o g T 7

ye | 8 7 0 B g
= D8 o g cong parbol 8 g e i

(0.0 A(-28); B(-12):C(12); D(28)

0 i parbol b cong hutng én. D3 thi him 5 i Oy lim trye i

Hesh

ximg.

Ta Ve duge 08 h him 6 = 22" o s
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“Thng otk b vE th Qe
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87500 (dbng)

CG 10K qua 0 hE K it ngh i it (h trong hp, o 1
123,456,789 10,

€6 4 két qu thui I cho bién cb A “s5 xult hign ghi rén the dupe i ra nho hom 5°,
ol 132,34

i sult cua bién cb A “s8 xuit hign ghi trén thé durge it = nho hom 5” I ﬁ

Ciud
t diémy

it et a1 ey i Than Uy dén Tam Ducme. Kt df deye i dms 40k
dén T Upén mue d g g nghi 20 phi 1 iép 30 ks v dé dém Tam Duim
i vi e kim o v e ki i e Than Uyén dén Tam Uyén b Sk h. Tink vin
thc cia ngidi e my Khi di i Than Upén dén Tin Upén, bicstimg it gian di e
Than Usén dén Tam Duimg 1 2 i

ot vin 1 cia ngbt i e iy B v (/7). V>0,

Ngw 06 i quing dutmg 40km trong Khodng thi gan: ,

B
hoi g ngh: 20 it - 201 gi

Quang duomg i theo 30 km v6i vin téc 16n bom Skem i 1 v+, (b /)

“Thii gian ngudi 66 di quing 30 km I

£
22 o
o5 @)

“Ting thoi gian i i Than Usén dén Tam Duimg 1.2 gt it c o i
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1200+600+90v 5
5V +185v+600 =

i g e 50 1501000, s

Vi vin e cia nguis di xe my khi di i Than Uyén dén Tin Uyén 1a 40km / .
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o tam gide ABC vt 1 s A8 =10 e, ZABC ~ G0~ i 5 dak e BC 08

o e

51

D diicanh BC 1 5= 2

Vi 49 ddi canh BC 14 20 cm.

Ch tam gido ABC nhgn, ci duimg cao AH. Ducimg trom (0) ngog tiép tam gide ABC.
Ké HD L AB v HE L AC(D & AB,E € AC).

) Chiimg mink ti gidc ADHE ki i gide i tidps

) Tinh s do ZEDB, biét ZACB =40 .

<) Duimg thing i qua E vi vadng gbc wi AB cit tia AO tgi M. Chimg mink
DM L4E.

52
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Do HD L AB nén AHD vudng i D nén A, H, D ciing thuge dubmg trdn duimg kinh
An
Tuomg s AEH vung i E é A, E, H cg e dimg i duimg Kioh AH
iy A, E. H, D g thude g tun ubmg ki AH
Chimg 16 ADHE la ti gidc ndi tip

n

Do ADHE 1 g i nén ZEDIY = ZEAH (5o o p cing chin cung FE)
Xét AHC ving i H nén ZEAH =180" ~ ZAHC— ZHCA=180° ~90° ~30' = 50"
Suyra ZEDH =S0' suy a ZEDB = ZEDH + ZHDB =0 +90" =140"

o

“Gor T giao 4m cia A0 VA DE, K 18 gio dim cia EM v AB, K& Guong Kinh AF.
Khido ZABF = ZACF =90 (gbe ndi i chin i duimg wbn)

Tach ZAFC = ZABC (gic
Suyra LCAF =90° - ZAFC =00 - ZABC = ZBAH (do AAH vudg s H)
M ZBAH = ZDEH (goc o tiép cing chin cung DH)

Suyra LCAF = ZDEH.

Lyi 06 ZDEH + ZDEA= ZHEA=90' nén ZCAF + ZDEA=90"

Suyra ANE vudng i N hay AN L DE

Xét MDE cb:

BK L AD, AN L DE i EK, AN cit shau i M nén M I ry i cia. AADE
Suy ra DM L AE (ioh chit dbng quy cda ba dubm ca0) (dpem)

tp i chin cung AC)

ciue
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Mgt cong y i ich i A 13 chie it four do i e Vit ki K nipm iy
i phang hod todn midn Nam 30-4. Cong ty di dinh né g tour 14 2 rigu dimg thi
52 ci 200 mgwi tham gia. DE thu hit whiéu ngici tham gia, cing 1y 52 quyés dinh
i gi i ci i Ui siam gid 100 ghin dong/Tiour thi 2 6 thém 20 ngui tham
. Ha cong ty ph giam gid tour in bao nhicu dé doanh hu i tou xuyén Vit di
Gt i





image6.jpeg
Goi s6 lan giam gia 1a x (lan), x>0, mdi lan giam 100 nghin dong = 0,1 triéu dong so
voi gi gbe 1a 2 tridu dong.

Gia tour sau khi giam la 2 -0, 1x (triéu déng).

Sau khi giam gi4 x 1an, s6 nguoi tham gia 1a 200+20x (ngudi).

Khi d6, doanh thu cua cong ty la:

(2-0,1x).(200+20x) = —2x* +20x+400 (tri¢u dong)

Ta co:

=2 +20x+400 = —2(x* =10x-200) = 450-2(x* ~10x+25) =450 -2 (x—5)

2

Do (x—5) 20 nén 450-2(x~5)" <450

Suyra —2x* +20x+400 dat GTLN bing 450 khi x=35

Viy doanh thu 16n nhét bing 450 trigu dong khi d6 sb tién sau khi giam 5 lan la
2-0,1.5=1,5 (tri¢u dong)

Viy cong ty phai giam gid tour con 1,5 triéu dong dé doanh thu tir tour xuyén Viét do 1a

16n nhét.





